
Referat fra Generalforsamlingen i Store Heddinge Antennelaug den 24-06-2021 

 

 

 

Formand Henrik Herskind (HH) bød velkommen til de 15 fremmødte. 

  

1. Valg af dirigent:  

Henrik påtog sig jobbet, da der ikke var andre forslag. 

 

2. Beretning fra bestyrelsen: 

 (HH) viste udkast til nyt logo, som bestyrelsen arbejder på. Det vil være for 

besværligt, hvis selve navnet ”Store Heddinge Antennelaug” skal laves om, men med 

reklame for internet og TV, samt en QR-kode med henvisning til vores hjemmeside 

bliver det opdateret. Det er vigtigt med et bredbåndsnet af god kvalitet, da det 

fremover skal kunne klare både TV og mere streaming. Det der betyder noget for 

medlemmer og bestyrelse er: Priserne på TV pakker og bredbånd, TV pakkernes 

indhold samt stabilitet og brugervenlighed, gerne flere arrangementer med YouSee 

samt billig administration, der også hænger sammen med medlemspleje, hvis vi f. 

eks. skal have mad til generalforsamlingen for at lokke flere til.  

Bestyrelsen skal også sørge for at være fremsynet med nye investeringer. Og vores 

anlæg er både fremtidssikret og billigt i drift. YouSee boksen er teknisk god, man kan 

samle alt TV og streaming i den. Bestyrelsen mener, vi opnår det bedste udbytte med 

YouSee. (HH) viste nogle statistikker, der ikke overraskende viste, at det er de ældre, 

der ser mest traditionelt TV. Vores område er opdelt i fiberøer, og de er klar til 

udvidelser, når der på et tidspunkt bliver udvidet vest for Rønnebærvænge. Andelen 

af medlemmer med bredbånd er steget meget de sidste par år, 70 medlemmer har kun 

bredbånd, og det er en stigning på 40% på 9 mdr. Bestyrelsen har forhandlet en god 

Fee (procenter af omsætningen) på bredbånd med YouSee, det hjælper med til driften 

af vores anlæg, det er også en af grundene til, at vi ikke er interesseret i at få andre 

internetudbydere ind i vores anlæg. Den anden grund er, at det bliver sværere, når der 

opstår fejl, for hvem skal så reparere?  TV pakkerne er 500 til 800 kr billigere om året 

end hvis man fik dem direkte fra YouSee. Og sammenligner man TV pakkepriser 

med konkurrenterne ligger vores forening i den lave ende.  

Vi vil gerne være mere synlige, så nu arbejder vi på at få lavet vores nye logo og sat 

det som klistermærker på vores standere i området. Vi appellerer til at alle arbejder 

for fællesskabet, for hvis vi ikke har vores forening, stiger priserne. I øjeblikket er vi 

486 medlemmer.  Der er ikke rigtig kommet flere medlemmer i Algade og 

Rengegade, men Agerhøj, Agervænget og Agerstien er en stor succes. Medlemskab 

koster 400 kr incl. tilslutning, ændring af TV pakker koster 400 kr, til TV pakkerne 

hører en boks, hvor man selv kan vælge mellem kanaler og streamingtjenester. Som 

noget nyt kan man til mellempakken købe 10 ekstra point hos YouSee for 70 kr pr. 



md.                                                                                                                                                                                                                                                               

Bestyrelsen betyder nærhed. Er der noget, der ikke virker, så sig til, vi rykker hurtigt 

ud og hjælper, det er foreningens styrke. Vi ønsker at være kendt for service og 

hjælpsomhed. Pakkeskift, ind- og udmeldelser ordner vi så hurtigt som muligt. I 

driften af foreningen er vi åbne for muligheder for tiltag for både eksisterende og nye 

medlemmer.   Som tidligere nævnt er tilslutningen på Agerhøj, Agervænget og 

Agerstien gået godt - ca 75% - det bruger vi ca. 300.000 kr på. Mange vælger kun 

internet, men med tilskuddet fra YouSee, kan medlemskontingentet måske falde 5-10 

pr. måned til næste år.  Vi har været medlem af FDA i mange år, men formanden har 

været lidt for kreativ, så nu afventer vi en ekstraordinær generalforsamling inden vi 

tager stilling til, om vi evt. skal melde os ud.                                                              

 

Formandens beretning blev godkendt. 

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse: 

Kassereren (Jørn Johansen) gennemgik det reviderede regnskab, der blev 

godkendt.   

  

4. Forslag fra bestyrelsen og medlemmerne: 

Ingen.  

 

5. Behandling af budget og fastsættelse af bidrag (kontingent): 

Jørn fremlagde budget og fastsættelse af bidrag (kontingent), som blev godkendt. 

 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen, samt 2 bestyrelsessuppleanter. 

På valg til bestyrelsen var næstformand Kim Hansen, sekretær Anne Jensen og 

René Kristensen. Alle blev genvalgt. 

Som bestyrelsessuppleanter blev Tine Fridberg og Thomas Meisner genvalgt. 

     Valg af 2 revisorer og 1 suppleant. 

     René Brandt og Leif Rasmussen blev genvalgt. 

     Som suppleant blev Jørn Farø genvalgt. 

 

7. Eventuelt. 

Forslag om mad til generalforsamlingen for at lokke flere til. 

 

Dirigenten (HH) takkede og erklærede generalforsamlingen for afsluttet. 

 

 

Derefter viste (HH) et slideshow fra YouSee, som stort set svarede til indholdet af 

YouSees brochurer: 



Med YouSee boksen, der følger med, når man vælger TV pakke, kan man vælge både 

TV kanaler og streamingtjenester, starte forfra, optage og pause. Som noget nyt er der 

i mellempakken mulighed for at tilkøbe 10 ekstra point for 70 kr. pr. måned direkte 

hos YouSee.  

Med YouSees app kan man se sin TV-pakke overalt, ligesom man har adgang til film 

og arkiv på tlf., iPad m.m.  

Netflix har kåret YouSee som bedste bredbåndsudbyder til streaming. Og YouSees 

modem er kåret som bedst i test. 

 

 

 

Referent 

Anne Jensen 


